

Детям — о письменности

В преддверии празднования Дня славянской письменности в детском саду «Берёзка» п. Майский прошли мероприятия, направленные на воспитание у детей любви к чтению, уважения к литературе, гордости за достижения нашей отечественной культуры.

Воспитатель Елена Александровна Иванова провела с детьми старшей-подготовительной группы «Непоседы» занятие, где рассказала о создателях азбуки Кирилле и Мефодии.

Дети средней группы «Колокольчик» с воспитателями Е. А. Ивановой и Е. О. Крапивкиной посетили сельскую библиотеку, где библиотекарь Татьяна Владимировна Чепик организовала увлекательное видеопутешествие по страницам истории возникновения книги, книгопечатания и славянского алфавита.

Работник местного Дома культуры Оксана Анатольевна Черных показала мультипликационные фильмы «История рождения славянской письменности», «Как были придуманы первые буквы», «История алфавита».

В этот же день «Непоседы» с воспитателями И. А. Пчела и Т. М. Соколовой, заведующей Л. А. Завориной и старшим воспитателем О. В.

Матюхиной совершили поездку в Черепаново на экскурсию в редакцию «Черепановских вестей». Там ребята встретились с ответственным секретарём газеты Василием Васильевичем Лаптием. Он рассказал, как создавалась районная газета, какой она была и как раньше называлась. Ребята узнали, как хранятся газеты и как они брошюруются в большие книги.

Кроме этого, посетили печатный цех и познакомились со спецификой работы на специальных станках, увидели, как делаются печатные оттиски. Всё это показала работник типографии Людмила Ивановна Манкевич. С большим интересом и вниманием дети наблюдали, как на большом листе бумаги печатаются различные бланки.

Возможно, в будущем кто-то из ребят выберет для себя профессию журналиста или полиграфиста.

О. МАТЮХИНА,
старший воспитатель.